              Расшифровка графика Alexment

	              N поезда
	               ошибки
	     Причина, баллы

	111
	         Нагон опоздания
	             +8 баллов

	109
	Опоздание по Вач-Ягуну на 33 минуты
	               -16, 5 баллов

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	За задания: 2, 4
	            выполнены
	                10 *2 = 20 баллов

	                       3
	       Не выполнено, 2844 (негабарит) по Сургуту принял на 2-ой путь, хотя на 7 и на 1 стоят другие поезда, если бы не это ошибка, я бы засчитал задание, несмотря на Покачево, а так неть
	                -10 баллов

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Итого:
	
	           101, 5 баллов


